

争做“吴革新式好交警”系列专题之三



晚高峰,车流渐渐增多,交警王君峰在通过路大岗路口疏导交通。



交警史科科正在曙光路路口指挥交通。由于江东北路封道修路,附近各条道路的交通负担增加,交警部门延长了路口执勤时间。



交警何军在江厦桥东余尧中心门口,向一违反禁令标志指示的司机解释其交通违法行为。



高温下,交警肖凯元正在新芝路通过路口指挥交通。



交警王峰在新芝岗严查交通违法行为。



在新芝岗路口,交警肖凯元严查电动自行车交通违法行为,并向当事人解释其交通违法行为。



在联南社区,交警石奇峰正带着高银组清理“僵尸车”。



高塘菜场门口发生一起交通事故,交警张剑锋在现场勘察。

夏日里,他们最可爱——我市公安交警战高温掠影

流火7月,总有一些人不能呆在空调房里享受清凉,比如交警。为了维护交通秩序,保障市民平安出行,他们要顶着太阳站岗,奋战在第一线。不过,即便如此,他们对这份工作依然乐此不疲。让我们通过一组组镜头来记录高温下,这些可爱的交警们工作时的一个个瞬间。



太平洋保险 进入《财富》中文版中国企业500强

继《财富》发布全球500强企业榜单后,《财富》中文版近日发布2014年中国500强企业榜单,太平洋保险集团以2013年营业收入1931.37亿元和净利润92.61亿元名列第24位。

《财富》中文版中国500强企业榜单涵盖中国境内外上市的所有中国公司,包括在上海证券交易所和深圳证券交易所上市的公司,以及海外上市、主营业务在中国内地的公司。今年是《财富》中文版第五次发布中国500强排行榜,不仅反映了快速增长的中国经济,同时也是对快速增长的中国上市公司的一次检阅。今年中国500强的门槛达到了82.3亿元人民币,年同比涨幅达13%。(陈鑫磊)



金沙湾携手途家 做房东尽享度假惬意

拥有海边别墅是不少人的置业梦想,但一想到,除了长假和周末能好好享受外,一年的其余时间就变成“空城”,不免觉得可惜。海边别墅的“样板房”——舟山秀山岛金沙湾为您解决别墅空置的问题,打造更高品质的滨海度假生活。

金沙湾导入途家管家服务,3年百万托管服务费均由山海茂置业承担。途家管家采用的是美国斯维登酒店管理体系,为业主提供入户管家服务,并为业主及亲

朋的出行及现场家政,提供一系列高品质服务。途家凭借其成熟稳定的电子商务平台和大量专业的市场推广,以高人住率保证业主收益。不仅如此,途家还将按照五星级酒店客房标准整理,提供业主免费入住。至于收益部分,则采取扣除营业税及可能的渠道佣金后的5:5分成。

途家带给置业者的不只有星级管家式的服务,还能使业主享受平台内一百多个城市的交换入住服务。比如你把金沙湾的房屋

托付途家管理期间,当自己到丽江旅行,只要通过途家平台,即可免费预订一套房屋交换居住,这就是途家交换式入住服务!在金沙湾拥有一套50m²看海别墅,即可享受全国126个城市高品质度假酒店免费居住权。

金沙湾位于秀山岛东侧,背山面海,与舟山本岛仅15分钟航程,与宁波市区约90分钟路程。观海别墅,外观完全按别墅建造,内部采用1梯两户的布局,主力面积在56平方米-72平方米,主力户型为一室两

厅,少量两室两厅,部分一楼送地下层,顶楼送露台,体现了较高的实用率和得房率。主力总价在50万元至70万元一套,还送精装修和全屋家具家电。

目前总共还剩30余套,想在海边购置无敌海景房,就赶快跟着我们的看房团,出发吧! (傅婷婷)

看房团热线: 87682213 87682171 销售热线: 0574-83016331 18969867809

荣安香园可选择户型好又多

7月26日,位于鄞州培罗成广场对面的荣安香园现场售楼处开放,偌大的沙盘前,早已围满八方而来的看房市民。约120平方米的都会风格、128平方米的法式风格、138平方米的新古典风格样板房同时亮相。

据了解,荣安香园总建筑面积约28万平方米,建筑与景观分别由国内知名的南方建筑设计院、广东棕榈担当。项目规划了13幢18楼—34楼的高层住宅、29幢联排别墅,不同物业产品结合地形各成区块,形成北高南低、西高东低变化丰富的建筑风貌。其中高层面积有75万平方米—139万平方米,以三房和四房为主,拓展面积最高可达13平方米,中小面积实现全优大功能,系为刚需置业及首次家庭精心定制。园林方面,社区中庭拥有约11000平方米景观花园(其中含1600平方米无边泳池景观),北侧亲

临自然河流,在此呈现约7500平方米滨河亲水景观长廊,“住在花园”般的生活即可实现。

好房子会说话。3套样板房以其舒适的空间设计,向置身其中的准客户们无声诠释它的居住价值。约120平方米户型,不仅实现三房两厅两卫的功能,而且厨房、餐厅、客厅南北三位一体设置空间气派非凡,双南大阳台设置带来更多生活情趣;约128平方米户型为东西边套户型,进门即为阔宽敞客厅、餐厅,超大东西阳台实现客厅无边视野与舒心心境;作为128户型的升级版,138户型实现四房二厅二卫功能,三面采光、三卧朝南,客厅带大阳台,北侧布局明亮厨卫、餐厅,以及阔维阳光书房,空间功能齐全,舒适尊崇,多阳台多飘窗设计更带来超大赠送空间。(一 轩)

中海·寰宇天下展示中心开放

日前,中海·寰宇天下展示中心开放,吸引千余人到访。“商通寰宇,海纳天下”致敬甬城海商领袖文化展同期开幕。

中海·寰宇天下是中海10年深耕宁波后在江东核心区的唯一作品,消费者对有着颇高的期待。展示中心开放当天一早,已经挤满消费者,模型沙盘前,一个置业顾问都被好几个消费者围绕,不断对项目各个重要信息进行耐心解读。

甬城海商领袖文化展包括“渔文化特展”、“海上文化名家”书画展等,通过展现宁波商帮精神的历史辉煌,打开商帮传奇的荣耀历史画卷,溯源宁波当今盛世繁华的历史根基,唤醒宁波当代都市中潜藏的人文情怀,吸引了许多客户驻足观赏。(乐乐)

与名门同列,一直是港中旅地产追求的目标,而很多名门也会选择港中旅地产的作品,比如占据独揽日湖湖景资源的名门府,就受到宁波改善型住户欢迎。除了稀缺的日湖湖景资源,和周边幽静的环境,双学区、央企开发,理想的户型也都是港中旅名门府的优势。目前名门府仍有少量珍稀房源在售,购房还可享10万享98折的限时优惠。(可可)

中海国际社区旺铺成新宠

中海国际社区39 39平方米—200平方米旺铺近日开始认筹,受到投资者热捧。与早期相比,第一代商业多是小型日杂店,分布零散,第二代则是单一日用百货、洗衣房等便民设施组成的社区商业,

均是满足简单的日常生活需求。第三代大型shoppingmall商场,虽然业态丰富,但是对于大部分投资者而言,不仅投资门槛高,而且无法拥有物业产权。可喜的是,第四代综合性区域中心社区商业来了。与集中式商场相比,业态规划毫不逊色。同时入驻门槛低,小面积、低总价、有产权,面积可组合,具备经营投资灵活性,加上临近住宅区,拥有大批稳定的消费群体,有效缩短了资金回笼周期。

中海国际社区就是这样的一个社区商业项目,位于鄞州东南新城片区,拥有3万平方米大体量,规划有购物、服务、休闲、娱乐、餐饮等完善业态,可提供360°的生活消费服务。目前,世纪华联、好搭档干洗、新四方快餐、普拉舍咖啡等意向商家已经签约。(奕奕)

中基奥迪

鄞州区下应北路666号 销售热线: 2889 6666

第22届宁波车博会8月底亮相

第22届宁波国际汽车博览会将于8月22日在国际会展中心举行,为期4天,并引入“全家欢乐嘉年华”主题,官方吉祥物也将亮相。

宁波国际汽车博览会已成功举办了21届,在国内众多车展中脱颖而出,成为极具人气的车界盛会之一。本届车博会将在全新的办展理念及办展主题下,见证更多传奇:8大展馆及室外场地几近爆棚,以远超8万平方米的超大规模态势,再次刷新展会规模;70余个汽车品牌入驻,众多品牌全车型展出,品牌云集,车型齐全,这里将是汽车的海洋;各类首发车型将在车博会现场发布,为您带来最新的汽车消费潮流;各大厂商车博会现场将齐放价,购车冰点价,只等车博会。值得一提的是,吉祥物“车仔”将发布。它将和您开启一段奇妙的全家欢乐嘉年华之旅,怀旧、梦幻、科幻三大主题区等你来体验。(王颖)

广汽丰田雷凌上市

7月28日,年度重磅中级车广汽丰田雷凌发布。雷凌共有1.6L和1.8L两个排量8款车型,官方指导价为:10.78万元—15.98万元。新车将于8月中旬抵达各地销售店,并陆续交付用户。

基于丰田全球最先进的MC平台打造的雷凌,吸收了北美版卡罗拉的设计元素,向时尚、动感方向进化,并针对中国路况和市场需求,做了适应性的调整和重新开发。被誉为丰田史上最帅气中级的雷凌,集时尚、动感、大气于一身。源自丰田“L-CONIC DYNAMISM(标志性的动感)”设计理念,雷凌从车身比例、车身线条均营造摄人心魄的动感形象。目光锐利、神情敏锐的前脸,像极北美白头海雕。Keen look(目光犀利的面孔)造型极具辨识度存在感。远近一体投射式透镜+LED灯组合,拥有超越同级的穿透力和更高的行车安全性。“凌空翼”造型炫酷尾部能有效减少风阻,优化空气动力学性能,增加操控稳定性。LED组合尾灯集合了50多个LED,夜间可识别度高,科技感十足。(欣乐)

试驾新一代东风标致408 1.6T

近日,笔者体验了标致在国内的一款顶梁柱车型——东风标致408,它是基于PSA EMP2高效模块化平台所打造的首款车型。408EMP2平台由神龙公司斥巨资引进,该平台大量采用激光焊接工艺,超高强度的钢材使用率超过70%,在提升车辆安全性的同时,极大程度地减小车重,仅底盘就可减重70公斤。新一代408整车减重达到了150公斤,较以前有着更轻的车重,在节能减排上的表现非常突出。(可欣)

华东二手车 长期求购中高档二手车 热线: 13705742073 严先生 江东兴宁路558号(火车站往东200米)

房屋权属证书遗失补证公告

根据《房屋登记办法》和《浙江省产权产籍管理条例》及国家有关法律、法规的规定,以下房屋权利人已提出房屋权属证书遗失补证申请,我处现向社会公告如下:

Table with 4 columns: 序号, 坐落及丘号, 房屋坐落及丘号, 所有(共有)人(共有权人), 所有(共有)权证(共有)证号

房屋登记征询异议公告

根据《房屋登记办法》和《浙江省产权产籍管理条例》及国家有关法律、法规的规定,以下权利人已向本处提出了产权登记申请,我处现向社会征询异议公告如下:

Table with 6 columns: 序号, 产权人, 产权证号, 房屋坐落及丘号, 建筑面积(平方米), 设计用途, 备注

本处联系电话: 0574-87303371 宁波市房产产权产籍管理处